

МХАТ ЗАВЕРШАЕТ ГАСТРОЛИ

В ТЕЧЕНИЕ месяца знакомилась ленинградцы со спектаклями Московского художественного театра СССР имени М. Горького. В постановках, вошедших в гастрольный репертуар — «Серебряная свадьба», «Обвал», «Старый Новый год», «Скамейка», «Чайка», «Тартюф», — с блеском выступили ведущие мастера московской сцены, многие молодые исполнители МХАТа. Особое место в театральной афише занимает спектакль на ленинскую тему — публицистическая драма «Так победим!», поставленная главным режиссером театра, народным артистом СССР О. Ефремовым по пьесе М. Шатрова. В роли Владимира Ильича Ленина — народный артист РСФСР А. Каллягин.

Этим спектаклем завтра МХАТ заканчивает свои выступления в Ленинграде.

На снимке: сцена из спектакля «Так победим!».

Фото И. Александрова

